

乔新江在市委全面深化改革领导小组第十三次会议上强调

深入学习贯彻党的十九大精神 全力推动各项改革举措落地

信阳消息 (记者 胡瑜珊)11月10日,市委书记、市人大常委会主任、市委全面深化改革领导小组组长乔新江主持召开市委全面深化改革领导小组第十三次会议。他强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,提高站位,加压奋进,精心组织,认真研判,全力推动各项改革举措落地。

市领导尚朝阳、张国晖、方波、尚邦君、王新会、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾、程德明、李群茂、邵春杰、邵华、霍勇和市人大常委会主任郭国谦出席会议。

会议传达学习了十九大报告关于深化改革的重要论述和省委全面深化改革领导小组第二十七次会议精神;听取了经济体制和生态文明体制改革专项小组、市国税局、市委农办、浉河区、商城县有关改革工作进展情况的汇报;以及市委全面深化改革督察情况汇报;审议通过了《信阳市生态文明建设目标评价考核实施办法》《关于深化公安执法规范化建设的实施意见》《关于进一步深化文化市场综合执法改革的实施意见》。

会议强调,党的十九大把全面深化改革作为习近平新时代中国特色社会主义思想和基本方略的重要内容,对经济、政治、文化、社会、生态文明和党的建设等各领域改革作出全面部署。各专项小组、各县区、各单位要全面准确领会党的十九大精神,提高政治站位,主动对标看齐,增强改革自觉,坚持把全面深化改革作为推动各项工作的根本动力,准确把握新部署、新要求,把党的十九大部署落到实处。要对照全年任务,全面对账盘点,认真查遗补漏,强化责任,强化督察,强力推进,全力推动各项改革举措落地。要认真对待,精心准备,确保以优异成绩通过省委年终综合考评与督察。要认真研判,及早谋划部署下一步改革工作。

会议指出,创新农村融资担保方式试验、健全城乡发展一体化体制机制试验和粮食生产规模经营主体营销贷款试验,是农村改革试验区新增的三项改革试验任务,是中央对我市此前农村“五项改革”试验成果的肯定,也是对

市农村工作的肯定。我们要倍加珍惜这个机会,全力以赴推动三项改革试验在信阳落地生根、开花结果。相关单位要互相配合,形成合力,认真开展调研,制订切实可行的实施方案,建立工作推进机制,争取早试验、早见效。

会议指出,生态文明建设目标评价考核实行“党政同责、一岗双责”,要强化各县(区)党委和政府生态文明建设主体责任,按照客观公正、科学规范、突出重点、注重实效、奖惩并举的原则进行。要建立生态文明建设目标评价考核局联席会议制度,研究工作中的重大问题,协调推进评价考核工作。要重点评价评估各县(区)上一年度生态文明建设进展情况,主要考核各县(区)五年规划期内生态文明建设重点目标任务完成情况,同时突出公众获得感。

会议指出,要深化公安执法规范化建设,逐步实现执法队伍专业化、执法行为标准化、执法管理系统化、执法流程信息化,提高全市公安机关执法水平和执法质量,全面提升公安机关执法公

信力。要增强执法主体依法履职能力,树立执法为民理念,严格执法监督,解决执法突出问题,努力让人民群众在每一项执法活动、每一起案件办理中都能感受到公平正义,提升群众满意度。

会议指出,要深化文化市场综合执法改革,建立权责明确、监督有效、保障有力的文化市场综合执法管理体制;建设一支政治坚定、行为规范、业务精通、作风过硬的文化市场执法队伍;完善文化市场综合执法机构,改善执法条件;进一步整合文化市场执法权,加快实现跨部门、跨行业文化市场综合执法,促进文化市场健康有序发展。

会议强调,市委全面深化改革督察要形成制度,长期坚持下去,切实发挥督察打通关节、疏通堵点、破除阻力的作用,坚决打通改革落地的“最后一公里”。对督察中指出的问题,各县区、各单位、各专项小组、各专题小组要对号入座,主动认领,限期整改;对进展滞后的改革事项,要倒排工期,制定完成时间表,确保年底前全面完成各项改革任务。



为落实校企合作,推动大众创业、万众创新,突出学生实践能力的培养,11月10日上午,由信阳农林学院、河南华英农业发展股份有限公司合办的“华英双创班”开班仪式举行。信阳农林学院长期以来积极与华英集团等行业重点企业开展校企合作,积极探索应用型人才培育新模式,提高人才培养质量。

刘涛摄

安全生产事故曝光台

事故基本情况:2017年10月28日上午7时30分左右,由北京鑫旺路桥建设有限公司承建的潢川县G106线城区段改建工程二标在进行小潢河大桥施工过程中,施工人员徐某某从工作面失足落入河中,溺水死亡。

事故处理情况:

1.事故工地已被责令停工,进行全面的隐患排查整改。

2.市、县两级安全监管局在事故发生后立即赶赴事故现场指导救援和善后事项,目前,事故调查工作正在进行。

3.按照市安委会主任、市政府市长尚朝阳,市委常委、市政法委书记谢天学,市安委会副主任、市政府副市长邵春杰的批示要求,市安委会办公室向潢川县人民政府下发了《生产安全事故挂牌督办通知书》,对该起事故实行挂牌督办,督促潢川县人民政府依照有关法律法规的规定成立事故调查组,组织有关部门依法查明事故原因,严肃追究责任,并就建设施工领域举一反三、强化安全生产工作进行了安排部署。

事故暴露问题:

事故发生在全国安全生产大检查期间,充分暴露了承建单位安全生产大检查工作走过场,施工企业安全生产工作不规范、安全生产主体责任不落实、隐患排查治理不彻底、日常的安全培训不到位、安全生产防范措施缺失,一线员工缺乏必要的安全防范意识和应急救援技能,现场应急处置不得当不及时等问题。同时也暴露出了行业管理部门安全生产大检查工作不到位,行业监管责任不落实等问题。



安全生产大检查

信阳市安全生产监督管理局协办

深入学习贯彻党的十九大精神

市红十字会:力争各项工作走在前列

信阳消息 (记者 杨长喜)11月10日,信阳市红十字会全体干部职工举行专题会议,认真学习十九大精神,交流学习体会,并就下一步深入学习宣传和贯彻落实十九大精神作出部署。

会议要求,全市各级红十字会要把学习贯彻十九大精神作为今后一个时期重要的政治任

务,认认真真、原原本本地学习好十九大的精神实质和核心要义,深刻认识和理解新时代中国特色社会主义思想,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,把全面从严治党各项要求贯彻到红十字会队伍建设全过程和工作各方面,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来,不断提高自己的政治

和业务素质。要把学习贯彻党的十九大精神与贯彻落实习近平总书记关于红十字事业的重要指示精神相结合,把十九大提出的新思想、新论断、新目标、新要求与红十字工作业务相结合,力争各项工作走在省前列,以优异成绩和实际行动贯彻落实十九大精神。